

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировайтъ
вовремя
и объективно!..

ПЯТНИЦА

7

октября
2011 г.

№ 74
(16759)

9 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА
И ПЕРЕРАБОТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Уважаемые труженики агропромышленного комплекса,
ветераны отрасли, жители сел и деревень!

Поздравляем вас с Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Вы были и остаетесь корыстными народом и гордостью страны. Вам удалось преодолеть трудности 2010 года и получить в этом году хорошие результаты. Севооборот с уверенным количеством сева зерновых, это один из важнейших факторов экономики. Благодаря вашему усердному и ответственному труду, перешел к этапу динамичного развития. Собран неплохой урожай зерна, картофеля, овощей. Успешно развязывается животноводство, растет поголовье скота.

Примите теплые слова благодарности от тех, кто кормит вас трудом, за заботливое хозяйственное отношение!

Женщины в работе. Желаем вам благополучия, здоровья, успехов, хороший поезды и добрых урожаев, отличного настроения и счастливой каждому суме, каждой сельской семье!

Н. ВИНОГРАДОВ, губернатор
Владимирской области.
Б. КИЗИЕВ, председатель
ЗС администрации области.
И. КИЗИЕВ, главный инспектор
инспектор во Владимирской области аппарата
помимоческого представителя
Президента РФ в Центральном
федеральном округе.

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Извините за недоработки, связанные со временем, но в этот день мы хотим поздравить вас с профессиональным праздником. Работа в сельском хозяйстве не имеет героя и отважных. Каждый день приносит новые задания и хлопоты, но у вас всегда хватает сил и терпения, чтобы честно и добросовестно выполнять свой долг.

От всей души желаем вам исполненной веры в то, что крестьянский труд всегда будет важен для страны, и что ваши заслуги и достижения будут оценены на Руси. Да здравствует ваш успех и достоинство, благодарность, внимание и поддержка как со стороны государства, так и из круга семьи!

Всего вам самого добroго! Всех земных благ!

А. КАБЕЛНИКИН, глава Гусь-Хрустального района.

И. СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов.

«РУЧНОГО ТРУДА У НАС ПРАКТИЧЕСКИ НЕТ...»

Почетный гражданин Владимирской области и Гусь-Хрустального района, кандидат экономических наук С.П. Чубаров, руководитель центра сельскохозяйственных производств и технологий, профессор, заведующий кафедрой аграрного менеджмента Благодаря огромному опыту и знаниям, полученным на практике, он стал настоящим наставником для студентов. Благодаря огромному опыту и знаниям, полученным на практике, он стал настоящим наставником для студентов. Благодаря огромному опыту и знаниям, полученным на практике, он стал настоящим наставником для студентов. Благодаря огромному опыту и знаниям, полученным на практике, он стал настоящим наставником для студентов.

В преддверии Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности наш корреспондент встретился с заместителем генерального директора АО «Фермер», директором центра сельскохозяйственных производств и технологий С.П. Чубаровым. Наши вопросы сплошь касались производственных условий, хозяйство сохранило производственную базу, производство тематики.

- Александр Александрович, нынешний год подарил вам урожайки?

- Да, в этом году отличный урожай. Мы заготовили 1 тысячу тонн сilage и 400 тонн сена - все, что было запланировано. До сих пор даже скот зелеными помоями - кукурузу, которую ежедневно едят. Наша хозяйство сплошь изменилось на выращивание картофеля чипсовыми сортами. Из 510 га засажены картофелем площа-

дей на 450 га - чипсовые сорта, на 60 га - се-

менине.

Пока мы собирали не весь урожай, мешают дожди. Картофельная промышленность требует очень много воды, и в этом году погода на 2 октября картофель убран с площади 372 га. Всего собрано 8600 тонн кар-

тофеля. Урожайность составила 231 центнер с гектара. В эти дни мы убираем картофель с Новомалыгинского поля.

- Вы занимаетесь сбытами сортами чипсовыми?

- Уже не первый год, сотрудничаем с ООО «Ферти Ленд Мануфактуринг» компанией «Легис» - заводом по производству чипсов, который находится в Чехии. В прошлом году запущено производство чипсов «Лайс». Мы не продаем картофель сразу после сбора урожая, как другие хозяйства, а закладываем его в хранилища. Чипсовый картофель будем поставлять своему конечному начиняя с октября и до конца года.

- В чем особенность чипсовых сортов?

- В связи с тем, что мы отгружаем картофель мелкими партиями, стараемся создать идеальные условия для его хранения. В Ульяновске нас четыре хранениячилиса, каждое из которых работает около 2 месяцев. В один хранилище в Павловске вместимостью 4 тысячи тонн в них поддерживается определенная микроклимат: проводится вентиляция, с использованием компьютерной системы.

Температура хранения чипсовых сортов картофеля должна быть выше - 10-12°, в то время, как обычные столовые сорта должны быть в температуре 3-4°. Поэтому есть опасность возникновения очагов болезней, при наличии которых клубни начинают портиться. Стараемся не допускать этого.

Чипсовые сорта отличаются от столовых высоким содержанием сухого вещества и низким содержаниемrudицированных сортов. Если они присутствуют, чипсы получаются черными.

Для того, чтобы картофель не прорастал, используют при хранении ингибиторы роста, ежемесячно проводят газовую обработку.

- А как же картофель, как, скажем, на урожаях картофеля аномальная ярова прошлого лета?

- Мы получили от государства частичную компенсацию. Но это было недостаточно, чтобы сэкономить на вывозе из хранения. Использовали различные способы хранения, в том числе и в подвалах - завод по производству чипсов. Мы не можем поставить им чипсовый картофель и отстались долги. Эти долги были распределены на три года. Лучший картофель, собранный с полей, мы заползли на сеновал. Урожай, полученный с насыпей, оказался не хуже, чем с импортных. Очень сильно отрицательно на него сказывалось физическое воздействие на семена, которое не отдельных участков, которые подверглись специальной обработке для того, чтобы клубни не были очень крупными.

Благодаря тому, что у нас есть полченные условия для хранения, урожай в прошлом году удалось спасти. Пока подаваема только полуподготовленный картофель, а хотим охватить их полностью, чтобы меньше зависеть от погодных условий.

- Вам удается обновлять технику?

- Относительно времени у нас ничего не изменилось. Для возделывания картофеля сорт картофеля использует современную импортную технику. Она не травмирует клубни полностью из-за образования рыхлого грунта у нас практически нет. Лишь на сортировке картофеля у транспортеров стоит несколько рабочих и отбраковывают некачественные и новообразованные картофели. Мелкий сразу же отбраковывают.

планируем специально для него построить хранилище.

Сейчас мы закупили несколько хороших тракторов для обработки почвы. Постепенно преобразится бороновая, погружная и сортопрорабочая техника. В нынешнем году приобрели два трактора, один из которых очень мощный, и к нему двухрядный комбайн, три транспортера, один грохот. В картофелехарvester, который находился в деревне Парашкино, сделали дополнительную окантовку, купили два современных воздуходувов.

Какой бы производительностью ни была техника, в любом деле главная роль играет человеческий фактор. В нашем хозяйстве работают тридцать человек. Несмотря на большие перемены в сельском хозяйстве, негативные явления, они продолжают работать на родной земле. Самые теплые слова хочется сказать о бригаде рабочих-растениеводов под руководством П.Н. Грушко, механизаторе Н.И. Медведеве, М.М. Стрельцове, А.Н. Стрельцове, Ю.И. Кузнецова, В.В. Ефимовом. Честь и хвала им! Их заслуги и достижения заслуживают поистине грандиозной премии!

От всей души поздравляем тружеников села с профессиональным праздником, желаем крепкого здоровья, успехов в нашем наследии, но также нужном труде!

Беседу вели В.ЗУБАНОВА.

Фото А.Зубанова.



- 25 сентября Николай Виноградов принял участие в заседании администрации Владимирской области. Обсуждались меры по улучшению демографической ситуации, по сокращению смертности и увеличению рождаемости в нашем регионе.

- 27 сентября губернатор региона, проинформировав губернатора региона, на которой Николай Виноградов выступил с инициативой глубокой модернизации политической и социально-экономической сферы региона. Подробности - в материалах Геральта общения «Новом» курса в этом выпуске «Регионального обозрения».

- 27 сентября губернатор области встретился с членами Молодежного правительства (МП) региона. На заседании обсуждалась стратегия МП. Президентом МП был избран Евгений Егоров, его заместителем - Денис Даргунов. Руководить департаментом по социальным вопросам будет Тимур Фатихов, департаментом развития экономики и научного потенциала - Леонид Красильников, департаментом по спортивно-оздоровительной работе - Максим Кафанов.

- 28 сентября Николай Виноградов побывал в предприятии по производству изделий из искусственной стали АО «Спецсталь». В ходе рабочей поездки губернатор встретился с представителями итальянского инвестора и обсудил с ними график расширения производства на этом предприятии.

Цифра недели

5115

жителей Владимирской области пропишут в реестре инвалидов. Печенье в рамках действующих в регионе федеральных программ, в которую наша область была включена по инициативе губернатора Николая Виноградова. Состоится 307 больших инфраструктурных инсталляций для инвалидов. Если бы такой программы в регионе не существовало, эти люди бы не обречены.

Лента новостей

Губернатор Владимирской области внес изменения в «Правила выдачи инвалидных, имеющих транспортное средство, путевки с медицинскими показаниями, а также застрахованием, уплаченной им страховой премии по договору обязательного страхования гражданского ответственности владельцев транспортных средств». В соответствии с предложениями граждан, согласованными возможностями здоровья или их законными представителями предоставляется компенсация в размере 50% уплаченной страховой премии, определенной договором ОСАГО. Компенсация назначается и выплачивается государственным казенными учреждениями соцзащиты населения по месту жительства инвалида или его законного представителя.

1 сентября в ГУ «Администрация губернатором», определилось, что инвалиды могут получить эту компенсацию и за ущерб, полученный в результате ДТП, которые произошли в течение последних 3 лет.

Также в крупнейших городах региона шел прием инвалидов в специальном мобильном диабет-центре фармацевтической компании «Ново-Нордиск». Таким образом во Владимирской области был реализован инфраструктурный проект, который прошел в «Профилактика диабета - союза здоровья нации». Все желающие бесплатно прошли тестирование на содержание сахара в крови и получили консультацию врача-эндокринолога. Всего на обследование пришли 3135 жителей Владимирской области. Муром - 544, в Гусь-Хрустальном - 634, в Коврове - 422, во Владимире - 441 - в Александрове.

Николай Виноградов объявил программу модернизации политической и социально-экономической жизни нашего региона.

Программа модернизации разработана председателем губернатора и одобрена с начертанием избирательной кампании в Годскую. И не случайно! Николай Владимирович считает, что избирательная кампания должна стать и первую очередь борьбой идеи и программ, в ходе обсуждения которых должны быть управленческие решения на благо всех жителей области.

Необходимо, чтобы приоритет получали не пустые партийные лозунги, а заявленные в ходе предвыборной кампании. Выбор - это выбор пути, по которому будет развиваться страна и наш регион в ближайшие пять лет, - говорит губернатор. Он считает, что Владимирской области уязвимы сре-ди всех субъектов РФ и обнаруживаются как конкурен-тные преимущества в резком повышении своего социально-экономического по-ложения.

Что предлагает губернатор? Ключевые темы должны обсуждаться в ходе избирательной кампании. Он предлагает проект Программы модернизации Владимирской области, которая охватывает три основные сферы: политическую, экономическую и социальную.

В нашу область необходимо в рамках запланированной и проекционной дилеммы противостоять неэффективности каждой из реализованных целильных программ. С полной ли используются средства? Применяются ли новые технологии? И каким образом решаются насущные проблемы жителей региона?

Не нужно ли корректировать и перераспределение финансирования и управляемого внимания? чтобы в дальнейшем не было ошибок, и что дальнейшие реформы. Идея в том, что дальнейшие реформы должны быть направлены на модернизацию. Модернизационными проектами могут стать политическо-ое одарование региона, повышение контингентности общества Владимирской области и расширение социальных инвестиций.

- Владимирская область должна

Нечечничес



27 сентября приступил к работе новый председатель администрации по взаимодействию с органами местного самоуправления и органами федеральной власти администрации Владимирской области. Андрей Валерьевич Колгашкин.

более активно включиться в модернизационные процессы, провозглашенные Президентом России Дмитрием Медведевым. - считает губернатор. Я предлагаю политической элите бизнес-сообщества, гражданскому обществу региона дискуссию, в результате которой должна стать модельным регионом, реализующим образ жизни, соответствующий принципам суперсовременного общества на благо всех жителей области.

Необходимо, чтобы приоритет

получали не пустые партийные лозунги, а заявленные в ходе предвыборной кампании. Выбор - это выбор пути, по которому будет развиваться страна и наш регион в ближайшие пять лет, - говорит губернатор. Он считает, что Владимирской области уязвимы среди всех субъектов РФ и обнаруживаются как конкурентные преимущества в резком повышении своего социально-экономического по-ложения.

Что предлагает губернатор? Ключевые темы должны обсуждаться в ходе избирательной кампании. Он предлагает проект Программы модернизации Владимирской области, которая охватывает три основные сферы: политическую, экономическую и социальную.

В нашу область необходимо в рамках запланированной и проекционной дилеммы противостоять неэффективности каждой из реализованных целильных программ. С полной ли используются средства? Применяются ли новые технологии? И каким образом решаются насущные проблемы жителей региона?

Не нужно ли корректировать и перераспределение финансирования и управляемого внимания? чтобы в дальнейшем не было ошибок, и что дальнейшие реформы. Идея в том, что дальнейшие реформы должны быть направлены на модернизацию. Модернизационными проектами могут стать политическо-ое одарование региона, повышение контингентности общества Владимирской области и расширение социальных инвестиций.

- Владимирская область должна

стать инновационной, индустриальной, сибирской, а также

аграрной, а также инновационной, индустриальной,

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ВЛАСТИ НЕ СПРАВЛЯЮТСЯ С ФЕДЕРАЛЬНЫМИ МИЛЛИАРДАМИ

Заместитель губернатора области по социальной политике Сергей Мартынов считает, что программа модернизации здравоохранения Владимирской области оказалась под угрозой срыва из-за слабой готовности глав муниципальных образований к освоению больших федеральных средств.

- Сергея Алексеевич, администрация Владимирской области не на шутку встревожена судьбой региональной программы «Модернизация здравоохранения Владимирской области» на 2011–2012 годы». В последние время прошло сразу несколько «крупных» заявлений, посвященных этому вопросу, где главы городов и районов региона серьезно критиковали в том числе и Вам. Что происходит с программой?

- Региональная программа «Модернизации здравоохранения Владимирской области на 2011–2012 годы» предусматривала изменить облик областного здравоохранения. Должна быть разработана материально-техническая база учреждений здравоохранения, в них появится современные информационные системы и единые стандарты медицинской помощи. Доступность и эффективность медицинской помощи будет качественно повышена.

- Общий объем финансирования стоимостью миллиарда рублей для года должен превысить 5 миллиардов рублей. Сколько денег уже получила область?

- Хотел бы начать с того, что таких денег здравоохранение области ранее еще не получало. Губернатор, сотрудники областной администрации, сделали все от них зависящее, чтобы наша область смогла получить эти средства.

Из миллиарда рублей робкой федеральных денег в этом году область должна получить более 2,5 млрд. И еще столько же – в 2012 году. В период с 1 июля по 20 сентября нынешнего года в репон поступило всего 1,1 млрд. рублей.

- Здорово!

- В том-то и дело, что пока не очень здорово. Большая часть этих денег до сих пор лежит мертвым грузом. На сентябрь сковано всего 458 миллионов рублей.

- Здорово!

- В том-то и дело, что пока не очень здорово.

Большая часть этих денег до сих пор лежит мертвым грузом.

На самом деле, это не здорово.

Сейчас в здравоохранении Владимирской

области, или 18,2% от всех средств, запланированных на год. Причем, если государственные учреждения здравоохранения, за которые отвечают областные власти, смогли потратить 70,5% от запланированных средств, то в муниципальных образованиях этот показатель составляет всего лишь 7,4%. А администрации Александровского и Муромского районов до сих пор вообще не заключили контракты на выполнение ремонтно-строительных работ в своих лечебных учреждениях.

Из 1160 запланированных к закупке в этом году объектов здравоохранения, в которых финансирование поставлено только 20 единиц в восьми учреждениях здравоохранения. Основная причина – неисполнение сроков заключения контрактов. Среди отстающих по этому направлению – Меленковский, Судогодский, Киржачский и Юрьевецкий районы. Сложнее, даже страшнее – из-за отсутствия муниципальных властей – эффективному ОМСУ не помогают меры своей ответственности за выполнение этой стратегической государственной задачи. Достаточно сказать, что единственным муниципальным образованием, где было подписано нормативное право – это Селивановский район.

Но мы также не исключаем, что причине затягивания реализации программы – не только в нераспространительности ряда глав ОМСУ: По крайней мере, при составлении конкурсной документации на строительство ОМСУ прослеживается коррупционная составляющая. Важно документы, направленные на согласование бюджета, дают конкретный постановление Правительства о коррупционности муниципалитетов не пропускают.

- Чем будет, если ситуация не улучшится в ближайшее время?

- Если динамика освоения средств в требуемых объемах не улучшится, то деньги бюджета будут сниматься. Мы не имеем права сорвать эту программу.

Чтобы не упустить шанс одобрить



Бывший губернатор Сергей Мартынов:
«Мы не должны упустить шанс одобрить

наши минимумы»

и не лишить жителей области качественного уличного системе здравоохранения. Руководители ОМСУ должны проявить полную отвагу при реализации этой программы. По результатам их работы жители смогут вполне ясно судить о профессиональной пригодности своих руководителей.

Важно помнить, что в здравоохранении областного уровня на скрытие своих выполнения обязательств по основному договору будет зделать самое практическое внимание.

Но одно очевидное учреждение не будет принять без заключения специалистов департамента здравоохранения.

А.ПЕТРОВ.

Читай недели

Губернатор Владимирской области Николай Вавилов, отвечая на вопрос, почему его именем нет в списках политических партий на выборах:

- Не спорю, предложенная тема была. Но ранее я говорил, чтоamura правильной. Потому что эти консультации (с руководителями стран) – прямые и почтственные доверие в себе на то, в какой части, которую занимаем сейчас.

Открытие недели

28 сентября во Владимире торжественно открылся производственно-торговый комплекс «Садовый Центр «Тепличный». Здесь представлен весь ассортимент выпускаемого комбинатом продукции: фрукты, ягоды, персики, абрикосы, салат, редис, зеленые культуры, розы на срез, а также более 7 тысяч наименований товаров для дома, сада, огорода и дачи (садовый инвентарь, удобренческие группы, семена, средства защиты растений и т.д.).

Отдельно представлены группы товаров для бани, отдельно и цветочных. Кроме того, в центре можно приобрести продукции партнеров комбината «Тепличный». Площадь УКХ «Тепличный» – ООО УКХ «Старовечев» в ряде других предприятий, включая цеха из Швеции.

Директор ГУП «Тепличный» Александр Дубров считает, что необходимость создания центра на земле давно:

- Этому помогают нам более полные удовлетворения постоянно растущий спрос населения на продукцию предприятия. Я благодарю администрацию Владимирской области, которая всегда с пониманием относится к нашим проблемам.

Заместитель губернатора области, директор департамента сельского хозяйства и продовольствия Вячеслав Гусь отметил:

- ГУП «Комбайн «Тепличный» – образец для подражания, полностью соответствующий двум основным законам бизнеса. Оно, во-первых, работает в интересах клиентов, во-вторых, получает прибыль.

Акция недели

Департамент социальной защиты населения администрации Владимирской области проводят благотворительный марафон «РФ – прямые волеи». В рамках этой акции осуществляется сбор средств на помощь нуждающимся гражданам: одинаковые пособия, постельные принадлежности, предметы первой необходимости (бытовые приборы).

Учитывая социальную значимость марафона, директор департамента Елена Кузнецова обратилась к жителям Владимирской области с просьбой помочь превратить гражданскую азартность и патриотизм в благотворительную акцию.

- Люди ваша помощь и участие будут очень важны! Участие большого количества граждан в благотворительном марафоне – это огромная помощь для тех, кто нуждается. Принимают участие в благотворительном марафоне добрые люди, выдающиеся производители, производящие на заводах и фабриках в Владимирской области, средства на оказание адресной помощи, а граждан – поделяться новыми вещами, которые были приобретены, но не нашли своего применения, – говорит Людмила Евгеньевна.

Сбор средств для благотворительных веций проводится в центрах социального обслуживания населения в городах и районах области. Денежные средства применяются на лицевой счет государственного бюджетного учреждения «Владимирский областной фонд социальной поддержки населения».

ИИН 3328476879
КПП 332601001
ОГРН 1113328006296
по 4006310600001
в ГРЦКЦ «Банк России по Владимирской области»
БИК 041708001, н/с 03282P09380.

Информация и разъяснение

НАШ РЕГИОН - В ЛИДЕРАХ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО РЕЙТИНГА

Федеральная служба по надзору в сфере природопользования совместно с Агентством по техногенным агентам межрегиональной информационной группы «Интерфакс» составила рейтинг экологической и энергетической эффективности экономики России. Итоги опубликованы на сайте <http://www.interfax.ru/reiting-regionov/aktualnye/>. По результатам независимой оценки профессиональных экспертов Владимирская область заняла второе место в группе регионов по экологическому и энергетическому потенциалу развития среди всех регионов страны. Добавим, что исследование проводилось по решению Президиума Государственного Совета и поручением Председателя Правительства Российской Федерации.

В интегральном рейтинге экологии России по потенциальному экологическому устойчивому развитию Владимирская область заняла второе место, пропустив вперед только Москву и Московскую область. Интегральный рейтинг регионов составлен на основе трех показателей: состояние технологиче-

ского, человеческого и природного капитала.

Наиболее высоким показателем Владимирской области отличается по техническому потенциалу экологически устойчивого развития – 4-е место среди субъектов Российской Федерации. Согласно рейтингу рейтинга на официальном сайте администрации Владимира.

Были выбраны 10 регионов, которые имели потенциал максимальной энергетической и экологической безопасности.

Все эти регионы были выбраны для дальнейшего рейтинга экологически устойчивого развития по группам регионов в зависимости от их социально-экономических особенностей. Владимирская область была отнесена к группе обрабатывающих регионов России и среди 18 субъектов РФ этой группы заняла 4-е место.

13 октября в Москве состоится

форум «Экология: грядущий вызов». Специалисты и эксперты из различных областей знаний, включая в области развития регионов Губернатором Владимирской области Николаем Бондаревым приглашен Федором Смирновым по надзору в сфере природопользования РФ для участия в мероприятии.

В самое ближайшее время результаты нашей области должны стать еще лучше: «до конца года начнет работать генеральная схема очистки реки Оки», – уверяет Дмитрий Медведев.

Суть схемы – вместо существующих 205 официальных и сотен неофициальных свалок будет создано 10 современных сортировочных комплексов, несколько переработывающих центров и 5 мусорных полигонов. Вся старая система будет закрыта и реорганизована. Планы по строительству в Киржачском, Ковровском, Кашинском, Ковровском, Судогодском и Суздальском районах.

На рассмотрение в конце лета поставлены на муниципальные образований города Владимир, Ковров, Кашинский, Ковровский, Судогодский и Суздальский районы.

Наряду с экологической, схема решает и экологическую задачу. Когда до конца деревни в селах будут ездить не датские маленькие машины, в одна большая, вывоз мусора станет в несколько раз дешевле.

А большая часть тарифа будет направляться на разработку сферы переработки, а также на лизинг и переработку мусора.

Конечная цель проекта – сделать сферу сбора, переработки и утилизации мусора прозрачной и эффективной.

Такой подход областной администрации полностью в русле постановления Президента РФ по разработке собственных схем санитарной очистки регионов. В趴在чении Президента Российской Федерации от 15 марта 2011 года № 145-ФЗ «О мерах по улучшению инвестиционного климата в Российской Федерации».

ВАЛЕХИН.

